2215

Skss: / ceantent
Y B

ol y= x> ax-2x+ 5

¥ Q t V4
{ 2

(4\ Lot sokta ‘)wkuws x-kedtnat Vara 4.

Sekantens Wt 4

=8

k=— = =

sY 13- 0 8
1

AX 2-1

Ska v beslawma a sa add g'(a\=8~

3' SIVE Ix =12
E kationen 5' (o) = § e wu skavas
24 +2a-2=8§

%4 +2a - 40 =0

7 10
6"+ —a —— =0
3 3
1 1 10-2
a= -~ 1 | =+
3 9 23
Y
a~< -~ T -
3 9
"11') 31
oL=—L—— (1<¢<2\
3
-1+ 21
Swwr. x = (’k1“523

A (4,5)

B (2,13)



- 3225] (b} Yuwrrans Luwum& Cen punki ar ALV SaM A Sent \w/\flwm\s Lutww\ﬂ

( t‘mQ L opun ktew .

N( beteaktar \A)hj‘(& g%ecm\\aﬂ:

| samtliga fall 35! det att Wz e (eler fea) punrkiter da

‘ta)Aﬁw\-teV\s U,L’cvu,vxﬁ ar Agvsaiima §om seKanten

Sa Aet Nerkax uaUﬂt al \\'4) det funs allid en sadan punkt. (’S_V_q.l\

U)eu'zl Ay derc u/\ﬂci bevis. Se ' mede\vaidessalsen ;'Z aw dess \oous/ o

du will veta ma}



